不忘初心，党旗所指即为青年所向 
天然气水合物室党支部  肖 睿
今年，中国共产党从成立之初的风雨飘摇到带领中国人民走向繁荣富强已经历经97个年头。为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，践行党的十九大关于“不忘初心、牢记使命”的要求，根据自然资源部开展“不忘初心，重温入党志愿书”主题党日活动的方案要求，今年8月，我作为一名入党积极分子，有幸参与了天然气水合物调查室党支部“不忘初心，重温入党志愿书”主题党日活动，在青藏高原野外一线仔细回顾了自己的入党志愿，在这片离天最近的地方认真思索了自己的入党初心。 
回想起自己十年入党经历中曾递交过三次入党申请书，首次是大学时期的我朴素地认为中国共产党是中国最优秀的政党，怀着这份朴素的感情想加入这个优秀的集体，第二次是研究生学习阶段的我看到了身边有一群长期奋斗在西藏一线、默默为祖国寻找矿藏的党员同志，发自内心的想向他们学习靠拢，第三次是工作阶段的我充分地认识到了理想指引着人生的方向，信念决定着事业的成败，尤其是党的十八大以来，我越发的体会到“中国梦”是全国各族人民的共同理想，也是作为当代青年应该牢固树立的远大理想，而中国共产党带领着中国人民历经千辛万苦找到了实现中国梦的正确道路，所以党旗所指便是我们广大青年的信念所向，只有坚定不移地坚持党的领导，持之以恒地做好党的忠实助手，才能实现我们的理想，才能赢得中华儿女事业的成功，这更使我坚定了自己入党的信念。仔细回想自己入党的初心，虽然三次递交申请书，但是自己的初心始终不变，都是因为中国共产党的优秀，中国共产党员的优秀，中国共产党信念的优秀深深地吸引着我，让我不断的改善自身，努力地去实现自己与祖国的“中国梦”。 
虽然还在入党考察中尚未加入中国共产党，但是我一直坚定着自己的初心，坚持着党旗所指便是我信念行动所向，努力地向身边优秀的党员学习。十年的时间里我遇到了很多优秀的值得学习的党员，尤其是踏上青藏高原开展工作的这六年里，身边有奋战高原错过孩子出生成长的同事，有不惧高海拔高严寒坚守钻台的一线工人，他们为保障国家能源安全，响应着国家和党的号召，扎根雪域高原，为国家寻找最富饶的矿藏。今年我还有幸学习了一位身边的榜样——来自野外地质一线的十九大代表向巴扎西同志。这位“西藏工匠”自1991年参加工作以来，从基层开始一步步锻炼成长，扎根青藏高原野外一线奋战了27个年头。作为一名优秀的地质工作者，在雪域高原近三十年的工作时间里，他转战藏区南北，钻山沟，爬雪山，趟冰河，睡机台，风餐露宿当作家常便饭，却从无怨言，有苦不言苦，有苦不叫苦，有苦不怕苦，踏踏实实、一丝不苟地完成工作。作为一位良师益友，他坚守五万多米钻探进尺，从一名普通工人成长为钻台上的“老专家”，并毫无保留地将一身本领传授给身边的年轻同志。作为一名平凡优秀的共产党员，他总是勇挑重担，冲锋在前，以一名共产党员的坚韧与担当诠释了雪域地质人共同拥有的责任与奉献。 
像这样坚韧的党员同志在雪域高原工作中比比皆是，并且这样优秀的团体中有越来越多的年轻党员。习总书记在北大师生座谈会上说到：“时间之和川流不息，每一代青年都有自己的际遇和机缘，都要在自己所处的时代条件下谋划人生、创造历史”。这帮年轻的儿郎正如总书记所说，投身到了离天最近的地方，在雪域肩负起时代赋予青年的责任，发出振兴中华的时代强音，为祖国繁荣富强奉献青春。 
这一次对入党志愿的回顾重温，是一次让我牢记责任使命，筑牢理想信念，砥砺党性品质的党性教育。我清晰地认识到，正处在的青年时光非常可贵，要用来干事创业，为将来留下珍贵的回忆。当今中国最鲜明的时代主题就是实现两个一百年奋斗目标，实现中华民族伟大复兴的中国梦，这一主题也是中国共产党党旗所指。习总书记曾说过，“中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实”。作为一名当代青年，我亦需要树立与这个时代主题同心同向的理想信念，勇于担当这个时代赋予的历史责任，紧随党旗所指，励志勤学、刻苦磨练，在激情奋斗中绽放青春光芒。作为一名地质青年，更应当不忘初心，在地层与岩石的磨练中练就过硬本领，在构造与演化的钻研中勇于创新创造，在地调生涯中爱国、励志、求真、力行、发扬“三光荣”精神，在弘扬和践行社会主义核心价值观中勤学、修德、明辨、笃实，同党同人民一起奋斗、一起梦想、一起圆梦。 
这次“不忘初心，重温入党志愿书”的活动再次让自己坚定了初心，再次让我认识到作为青年抓住的是当下，传承的是根脉，面向的是未来，也再次让自己坚定了敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦、为实现中国梦而奋斗的理想信念。往后余生，党旗所指即为我理想信念所向，我亦将用一生来践行跟党走的理想追求。
